



Две жительницы Элисты предстанут перед судом за незаконную организацию и проведение азартных игр

В следственном отделе по городу Элиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении двух жительниц Элисты, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны, совершенные группой лиц по предварительному сговору).

Следствием установлено, что не позднее 16 февраля 2018 года, две женщины незаконно организовали на территории города Элиста игровой зал, в котором с целью получения незаконного дохода, использовали электронные игровые аппараты по проведению азартных игр.

В целях установления объективной истины по уголовному делу следователем допрошены все свидетели, назначены и проведены компьютерные судебные экспертизы, изобличающие обвиняемых в совершении указанного преступления.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1214946>